[Tpoaywyucéc e€etdoeic A” Avkeiov
MAGHMA: T'EQMETPIA

OEMA 1°
A No anodeilete 10 Occvpnuo : To evOOYPAUUO TUAUA TOV EVOVEL TO, LECO TMOV
VO TAELPDOV TPLYDVOV €ivol TAPAAANAO TPOG TNV TPiTN TAELPA KO GO UE TO
6o g

(Movédeg 15)
B. Na yopaxtypioete tic npotaoels mov axolovBodv ypapoviog ato TETPALo oog TV
évoeiln Lwaeto 1 Adbfog diria ato ypduuo mov aviiaroiyel e kabe mpoTaoy.
a) Av cg opfoydvio Tpiymvo pia yovia tcodtal pe 30°, TOTE 1 ATEVAVTL TAELPA

TOV €ival To pH1eo g vroteivovsag .
B) To dOpoicpa TV yovidv kdbe Tprydvov givar 360° .
v) Kdabe poupog eivor tetpdywvo
d) H didpecog tov tpamellov eival mapdAinin pe tig Pdoeic tov kot ion to
nuadpoicua Toug .

€) To mapaAinAoypappo mov £xel iceg dtaydviovg ivar opboydvio.

(Movéidec 10)
OEMA 2°
X115 toeg mAievpég AB ko AT evdg 16ookelovC Tprymvov ABT maipvoopue
avtictorya dvo onueio A kot E pe AA = AE.'Ecto Z 10 péco g Pdaong BI'.
Na dei&ete 011 10 Tpiywvo ZAE givat 1cooKeALC.

(Movédeg 25)
OEMA 3°
Atvetan opOoydvio Tpiyovo ABI (A =90°). H diyotdpoc e yoviag B téuver v AT
o010 A, and 10 A pépvovpe v kabetn AE oty BT’
1) Na deybel 611 AA = AE

(Movéideg 10)
ii) Av 1 yovid I'=30° xou M 10 péco g AL, va derydet 6t o AEM 1piymvo eivar
1GOTAELPO

(Movéideg 15)

OEMA 4°
Atvetar tpanélio ABI'A (AB// TA) éxoope I'A =3AB kot K, A ta péca tov
dwyoviov tov AB kot AT
1) Na anodei&ete 6011 0 AKAB givon maparlinidypappo
(Movédeg 15)
i1) [Toté avtod eivor opboymvio TaparlinAdypappo; (Av tpanéllo 160GKEAES)
(Movédeg 10)



